



## **В Вологодской области бывший глава Кичменгско-Городецкого муниципального района предстанет перед судом за злоупотребление должностными полномочиями**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Кичменгско-Городецкого муниципального района Александра Летовальцева. Он обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, 14 сентября 2015 года Летовальцевым подписан муниципальный контракт с ООО «Транспроект» на строительство локальных сетей водоснабжения с. Кичменгский Городок на сумму 7,4 миллиона рублей. Замещая до 14 декабря 2015 года должность главы Кичменгско-Городецкого муниципального района, он, достоверно зная о факте не выполнения работ, предусмотренных контрактом, в полном объеме, но желая создать видимость надлежащего исполнения возглавляемым муниципальным районом принятых обязательств в соответствии с условиями соглашения с Департаментом сельского хозяйства и продовольственных ресурсов области, своевременной реализации условий государственной и областной программ по развитию сельских территорий и агропромышленного комплекса, подписал акты приемки выполненных работ, содержащие заведомо для него не достоверные сведения об объемах выполненных работ, а также подписал недостоверные справки о стоимости выполненных работ и распорядился оплатить счета ООО «Транспроект». На основании подписанных им документов администрацией Кичменгско-Городецкого муниципального района после поступления средств областного и федерального бюджетов произведена оплата по контракту в полном объеме. При этом до сих пор отсутствуют возможности введения объекта в эксплуатацию. Кроме того, в 2015 году Летовальцев систематически использовал служебный автотранспорт в личных целях для поездок за пределы района, израсходовав горюче-смазочных материалов на 8 тысяч бюджетных рублей.

Уголовные дела возбуждены по результатам проверки собранных прокуратурой Вологодской области материалов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1098651>